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Цели: 

❖ закреплять знания детей о животном, занесенным в 

Красную книгу, среде обитания, его внешнем виде;

❖ развивать творческое воображение, внимание, мелкую 

моторику;

❖ использовать нетрадиционные техники рисования при 

изображении шерсти животных (губкой);

❖ воспитывать бережное отношение к природе; 

аккуратность в работе



Оборудование: цветной картон красного цвета, 

кусок губки округлой формы, гуашь, непроливайка, 

кисть, палитра; иллюстрация панды; разрезные 

картинки с изображением панды.

Предварительная работа: знакомство с 

животными, занесенными в Красную книгу на 

занятии по ФКЦМ; чтение рассказов, просмотр 

видеоролика про панду.



I. Организационный момент.

1. Загадка 

Этот мишка бело-черный.

Он доверчивый, незлобный.

Очень редко встретишь, правда,

Мишку по прозванью... 

(панда)

2. Собирание разрезной картинки с изображением 

панды



II. Практическая 
работа.
                                                 
                                                  
Гуашь белого и черного 
цвета помещают на 
палитру. Макаем губку в 
краску  белого цвета и 
наносим по кругу, 
чтобы получилось тело 
и голова животного



Краем губки 
аккуратно наносим 
черным цветом уши 
и  глаза на голове. 
Затем кончиком 
кисти 
прорисовываем 
зрачки белой 
краской.



Наносим черной 

краской лапы . 

Прорисовываем 

кистью когти на лапах



III. Подведение итогов.
Выставка работ. Дети отмечают лучшие работы.


